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“GREEN & GRILL” 
versenysorozat 

 2024. 
(A 2023 évi versenykiíráshoz képest a változások piros betűvel szedve!) 

 
verziószám / lezárás időpontja: 2024. 04. 03. 00:25 

 
Reményi Tibor sporttárs, Andrejszki Tibor sporttárs & Dr. Horváth M. Gábor sporttárs, mint versenyszervezők – 

továbbiakban: Versenyszervező - “Green & Grill ©” néven versenysorozatot indítanak az alábbiak szerint: 
  

Fő támogatóink: 
St. Lőrinc Golf Club 

LMGL INVEST Pénzügyi Zrt. 
ATV 

CSOKIFUTAR.COM 
CHEFMARKET 
Andrejszki Tibor 

(további támogatók jelentkezését várjuk sok szeretettel és nyitottsággal) 

 
DEFINÍCIÓK: 
  
VERSENYSZERVEZŐ: Elsődlegesen Reményi Tibor, Andrejszki Tibor és ha egyikük sincsen jelen, akkor Dr. Horváth 
Mihály Gábor, ha pedig fenti személyek egyike sincsen jelen akkor pedig a Versenyszervezők által delegált 
személy, ilyen hiányában a St. Lőrinc Golf Club által delegált személy. 
  
VERSENYSOROZAT CÉLJA: Ezzel a rendkívül szórakoztató játékformával szeretnénk egy olyan vidám, rövid 
játékidejű, mégis majdnem 18 szakaszos játéknyi ütést igénylő, akár komoly edzésként is felfogható, 
versenykörülményeket gyakorló, de mégis hétköznapi, munka utáni levezetésként felfogható játéklehetőséget 
biztositani, mely játéklehetőség alkalmat teremteni a játékosoknak, jó társaságban, jó hangulatban golfozni egy jót, 
vagy egyszerűbben fogalmazva: célunk a klubélet javítása, s egy új versenysorozat felvirágoztatása. Golfozók 
egymást megismerve, hagyományt teremtve, lokális közösséget építsenek egymás között. 

HELYSZÍN: St. Lőrinc Golf Club 9 szakaszos versenypálya (1238 Budapest XXIII, Szentlőrinci út 0195829/56hrsz.)  

JÁTÉKNAP(OK): 2024 április – október hónapok naptár szerinti ELSŐ szerdai napjai, golfigo © rendszerben 
meghirdetett versenynapokon, összesen 8 (nyolc) játéknap. Amennyiben a versenyre nevezők száma nem éri el a 
10 főt, illetve az időjárási viszonyok nem engedik a verseny indítást, akkor pótnapként a tervezett, de elmaradt 
játéknapot követő hét szerda napon kerül pótjátéknapként megrendezésre a verseny. Az október hónapi játéknap 
egyben zárójátéknap. 

JÁTÉK MEGKEZDÉSE: 14:00 – 18:00 között, minden versenyforduló napon egész órai kezdéssel, golfigo © 
rendszerben meghirdetett versenynapra adott kezdési időponttal. Az egyes játéknapokon az adott napi pontos 
kezdési időpontjai a várható időjárásra és a naplemente időpontjára figyelemmel kerülnek meghatározásra a 
versenynapot megelőző napig (figyeld minden játéknapon a golfigo © felületet). Versenynapok és várható kezdési 
időpontok feltöltésre kerültek a golfigo © rendszerében a versenyek menü pont alatt azzal, hogy a verseny tényleges 
megkezdésének időpont változását, illetve a verseny megtartását, a versenyszervező fenntartja az adott 
versenynapot megelőző nap 12:00 órájáig, igy ezen időponttól közzétett kezdési időpont a végleges kezdési 
időpont. 

JÁTÉKFORMA: One Man Scramble 9 szakaszon (játékszabályokat és a játék kiértékelésének szabályait lásd 
részletesen lent)  

INDÍTÁS: Shot Gun start, minimum 2 fős, maximum 3 fős flight-okban. Csak minimálisan 7 flight indulása esetén 
kerül pályazár kihirdetésre. A flightok – a flightok számától függően - az alábbi elütőkről egyidejűleg indulnak el az 
alábbi sorrendben: 1, 8, 2, 7, 9, 3, 6, 4, 5, valamint amennyiben több, mint 9 flightnyian neveztek, akkor második 
flightok is indulnak az alábbi elütőkről az első flight indulását követően: 1, 9, 7, 6, mely elütőhelyek sorrendje a 
flightok száma alapján meghatározott indító elütőhelyek. 
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LÉTSZÁMKORLÁT: Az egyes fordulókon maximum 39 játékos vehet részt, mely maximum 13 flightban kerül 
beosztásra fent elütőhelyekről, fenti sorrendben. De a versenyszervező fenntartja a jogot, hogy ennél kevesebb 
számú versenyző nevezését fogadja el. 

FLIGHT KIALAKÍTÁS: A flightokat a versenyszervező osztja be a verseny indulását megelőzően, igény esetén a 
játékosok kéréseinek lehetséges figyelembevételével, de mindenképpen szem előtt tartva elsődlegesen a játékidő 
betartását, másodlagosan a flight tagok együttes ehcpje közel azonos legyen, harmadlagosan a flightok tagjai 
azonos elütőről induljanak, negyedlegesen golfkocsival közlekedők egy flightba kerüljenek, hogy számukra 
biztosítva legyen a gyorsabb haladás 

SCORE-KÁRTYA LEADÁSI HATÁRIDŐ: A játék tényleges megkezdését követően 2 fős flightok esetén: 2:30 perc, illetve 
3 fős flightok esetén 2:45 perc végéig. A forduló kiértékelésében kizárólag a fentiek szerint határidőben leadott, 
valamint a golfigo©  rendszerben felvitt játékos által aláirt score kártyák vesznek részt, ide értve a sorsolás útján 
történő nyeremények kisorsolását is. Fentiekre figyelemmel a verseny kezdete előtt minimálisan 30 (harminc) 
perccel előbb érkezz meg, hogy wellcomedrinkkel és/vagy ingyen kosár labdával időben be tudj melegíteni, s a 
verseny időben el tudjon indulni. 

NEVEZÉSI DÍJ: versenyszervezési díj: 2.000,- Ft/fő, azaz fejenként kettőezer forint, kedvezményes green fee: 
6.000,- Ft/fő, azaz fejenként hatezer forint, melyet St. Lőrinc Golf Clubban 2024 játékévben játékjoggal rendelkező 
tagoknak nem kell megfizetni, vacsorajegy: 6.000,- Ft/fő, azaz fejenként hatezer forint, melyet nem csak játékos, 
hanem kisérő részére is megvásárolható, a vacsorajegy gyermek 18 éves korig, mely alkoholos italt nem tartamaz: 
4.000,- Ft/fő, azaz fejenként négyezer forint, melyet szintén nem csak játékos, hanem kisérő részére is vásárolható. 
A versenyszervező fenntartja a jogot, hogy az egyes fordulókra a vacsora alapanyag költségei és elkészítésének 
költségeire figyelemmel módosítsa a vacsorajegy ellenértékét (akár csökkenteni, akár növelni). A versenyszervező 
fenntartja a jogot, hogy azon versenyzők nevezésük során elsőbbséget élveznek, akik vacsorajegyet is megváltják. 
A verseny nevezésekor, ha nincsen külön jelezve, hogy vacsorajegyet nem kér a versenyző, akkor úgy tekintendő, 
hogy vacsorajegy megváltásával adja le nevetését a versenyre. 

VACSORAJEGY: a vendéglátás minőségének és kiszolgálás minősége érdekében és a kiszolgálás gyorsasága 
érdekében, kérjük lehetőség szerint még a versenynap előtti nap 12:00 jelezzed a golfigo © rendszerben a 
nevezésedet. A versenyszervező fenntartja a jogot a vacsora minőségének és mennyiségének biztosítása 
érdekében, hogy a versenynap előtti nap 12:00 időpontig be nem nevezett versenyző esetében a vacsorajegyet 
nem biztosítja, mely alapján a versenyre benevezett a játékban részt vehet, adott esetben a kiértékelése 
megtörténik, de már a díjazásban és nyereményben nem részesülhet. A vacsorajegy alapján kapott karszalaggal 
egy frissen helyben készített bőséges vacsora és korlátlan nem alkoholos és alkoholos ital fogyasztásra van 
lehetőség. 
 
JÁTÉKNAPRA NEVEZÉSI HATÁRIDŐ: A versenyre jelentkezni minden játéknapon legkésőbb az adott játéknapra kiirt 
indulási idő előtt 2 (kettő) órával lehet a golfigo © rendszerben, vagy St. Lőrinc Golf Club recepcióján oly módon, 
hogy az a golfigo © rendszerben felvitelre kerül. Ezen időpontot követő nevezés már csak a St. Lőrinc Golf Club 
recepcióján lehet azzal, hogy ha a játékos nevezését a versenyszervező elfogadja, akkor is a játékos a játék 
kiértékelésében már nem vehet részt, mivel a golfigo © rendszer lezárásra kerül, s csak ott szereplő játékosok 
kiértékelésére van lehetőség. Kérjük nevezésedet, illetve vacsorajegyedet és vacsora vendégjegyedet még a 
versenynap előtti napon 12:00 időpontig váltsd meg, hogy versenyszervező munkáját segítsed, s a versenyt követő 
vacsora élményét ne rontsa a késői nevezők nagy száma. 
 
STARTLISTA: minden játéknapon az adott játéknapra meghirdetett indulási idő előtt 30 perccel korábban kerül 
kihirdetésre és ezzel egyidejűleg a golfigo © felületén nyilvánossá tételre kerül. A startlista összeállítása során a 
nevezett játékosok igényét lehetőség szerint teljesítjük, de a versenyszervező fenntartja a jogot, hogy a startlistát 
igények figyelembe vétele nélkül a játék gyorsaságának megőrzésére figyelemmel állítsa össze. Nevezők 
igényeiket a nevezés során a megjegyzés rovatban tehetik meg, a játéknapon már semmilyen igényt a 
versenyszervezők nem tudnak igénybe venni. 

  
PLAYING HENDIKEP ST. LŐRINC 9 SZAKASZRA (GG.HCP): A játékos 18 szakaszra vonatkoztatott Budapest St Lőrinc 
Golf pályára vonatkozó (PHCP) az alábbi táblázat alapján kerül meghatározásra: 
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PHCP-tól PHCP-ig GG.HCP 
0 6 0 

6,1 12,5 1 
12,6 17,2 2 
17,3 21 3 
21,1 24,3 4 
24,4 27,2 5 
27,3 30 6 
30,1 32,5 7 
32,6 34,8 8 
34,9 36 9 

 

Ha a játékos hivatalos hendikepje 36 fölött van, illetve amennyiben nincs a játékosnak hivatalos hendikepje, akkor 
a játékos 36-os PHCP-vel játszik a versenyen, mely esetünkben GG.HCP=9-et eredményez. A Koordinátoroknak 
lehetőségük van a nevezett játékos GG.HCP-jét a játékos játéktudásának megfelelően megállapítani, amennyiben 
a játékos EHCP-je nem megfelelően karbantartott (1 éven belül nem vett részt megfelelő számú HCP módosító 
versenyen 

DIJAZÁS: Csak az a játékos veheti át díjazását és nyereményét, aki jelen van az eredményhirdetésnél, valamint 
vacsorajegyet (vacsorakarszalagot) váltott a nevezésekor, s időben leadta score kártyáját. Amennyiben olyan 
játékos kerülne díjazásra, aki nincsen jelen, illetve nem váltott vacsorajegyet, a díjazását és a nyereményét a 
figyelembe nem veendő játékos eredményét követő eredménnyel rendelkező játékos kapja meg, amennyiben 
pedig már ilyen játékos nincsen, akkor a díj nem kerül kiosztásra, nyereménye pedig az adott fordulóban kerül 
kisorsolásra. Ha az adott fordulónapon már minden játékos kapott nyereményt, akkor pedig a következő fordulóban 
kerül kisorsolásra. 
Játéknaponként Bruttó I. hely, továbbá Nettó (stroke-St.HCP) I. – II. – III. hely. Zárójátéknapon továbbá minden 
olyan játékos, aki a zárójátéknapot is bele értve minimálisan 4 (négy) játéknapon részt vett, s díjazását és 
nyereményét ténylegesen a játéknapon átvette, összesített díjazásban részesül. Összesített Bruttó I. hely, 
Összesített Nettó I., II. és III. hely. Az egyes játéknapokon további nyeremények kerülhetnek kijelölésre, mely a 
golfigo© rendszerben az egyes fordulóknál kerül meghatározásra: Nierrest to the pin, Longest Drive, Citrom díj, stb. 
A játék – játékos eredményének - kiértékelése azonos ütésszám esetén: elsődlegesen a stroke eredmény, majd a 
pálya 8, 7, 2, 1 szakaszán elért stroke eredménye dönt, ezen sorrendben külön – külön szakaszonként addig, amig 
a döntetlen fennáll. Amennyiben mind a négy szakaszon azonos a stroke eredmény, akkor a döntetlenre álló 
játékosok közül a magasabb Budapest St Lőrinc Golf pályára vonatkozó PHCP-vel rendelkező játékos a győztes. 
Összesített játékeredmény kiértékelése: Összesített Bruttó I. helyet a legtöbb bruttó helyezést kapó játékos kapja, 
azonos első helyezésszám esetén, a zárójátéknap bruttó első helyezettje kapja. Ha a legtöbb bruttó első 
helyezettből több azonos számú van, s nincsen közöttük a zárójátéknap bruttó győztese, akkor közöttük a 
legalacsonyabb bruttó stroke eredmény számit. Több azonos legalacsonyabb bruttó stroke eredmény esetén azon 
legalacsonyabb bruttó stroke eredményt elérő játékos kapja, aki a zárójátéknaphoz legközelebbi játéknapon érte 
el ezen legalacsonyabb bruttó stroke eredményt. Összesített Nettó helyezések oly módon kerülnek 
meghatározásra, hogy játéknaponkénti Nettó I. helyezett 3 pontot, Nettó II. helyezett 2 pontot, Nettó III. helyezett 
1 pontot kap, s játéknaponként összesen legtöbb pontokat összegyűjtők sorendjében csökkentő sorrendben kapják 
meg az Összesített Nettó I. helyet, Összesített Nettó II. helyet, Összesített Nettó III. helyet. Nettó pontok összege 
alapján pontazonosság esetén a zárójátéknapon elért jobb nettó eredmény számit. Amennyiben ez alapján sem 
dönthető el az összesített nettó helyezés, akkor a zárófordulót megelőző fordulóban elért nettó eredmény alapján 
kerül eldöntésre az összesített nettó hely. Ezen eljárás követendő egészen addig amig az összesített nettó helyek 
sorrendje el nem dönthető. 
Nierrest to the pin: játéknaponként a pálya 3. szakaszán kerül kihelyezésre, első ütést követően a játékos greenen 
lévő labdája és a pin széle közötti távolság alapján kerül kiosztásra. A nierrest to the pin táblát a szakaszon induló 
flight helyezi ki, amennyiben a szakaszon flight nem indul, akkor az előtte legközelebb induló flight helyezi ki. 
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Longest drive: játéknaponként a pálya 8. szakaszán kerül kihelyezésre, első kezdő ütést követően a játékos 
fairwayen nyugalmi helyzetbe kerülő labdája és a green eleje közötti legrövidebb távolság alapján. 
Citromdíj: azon játékos kapja, aki a scora kártyáját leadva a leggyengébb nettó eredményt érte el az adott 
versenynapon. 
Versenybizottság fenntartja a jogot, hogy a benevezett versenyzők számától függően egyes különdíjak ne 
kerüljenek kiosztásra. 
(Szponzorok által további versenyszámok és nyeremények felajánlását várják a Versenyszervezők sok szeretettel és nyitottsággal) 

 

DÍJAZOTTAK NYEREMÉNYEI: versenynaponként Bruttó I. hely: Kupa és tárgynyeremény, Nettó I. és II. és III. hely: 
Kupa, és tárgynyeremény, eseti jelleggel: Nierrest to the pin – Longest Drive – Citromdij tárgynyeremények, 
továbbá Összesített Bruttó I.: Vándorkupa és St. Lőrinc Golf Club voucher és tárgynyeremény, Összesített Nettó I. 
hely: Vándorkupa és St. Lőrinc Golf Club voucher és tárgynyeremény, Összesített Nettó II. hely: St. Lőrinc Golf 
Club voucher és tárgynyeremény, Összesített Nettó III. hely: St. Lőrinc Golf Club voucher és tárgynyeremény. 
 

x x x 
  
ONE MAN SCRAMBLE SZABÁLYOK:  
1. A játékos minden szakaszon, minden alkalommal amikor ütésre/gurításra jogosult, akkor kettő ütést / gurítást 
végezhet el, a nyugalomban lévő labda helyén, illetve attól 1 score kártya hosszúságú területen belül, mely 
azonos területen fekszik a nyugalomba kerül labda helyétől 
2. A megjátszott kettő labda közül kiválasztja a számára kedvezőbb labdát és megjelöli a helyét, illetve 
amennyiben egy labdát játszott meg, akkor annak a helyét. 
3. A kiválasztott labdát úgy kell megjátszania, ahogy az fekszik – nem nyúlhat hozzá. 
4. Amennyiben igénybe kívánja venni és meg kívánja játszani a második labdáját úgy a megjelölt helytől 1 score-
kártyányi területen belül azonos területen nem közelebb a lyukhoz helyezheti. A helyezés során nem javíthat a 
labda helyzetén – azaz, ha az első labdát a rough-ból, bunkerből, vagy vízakadályból, stb. ütötte, akkor a 
másodikat is onnan kell ütnie. 
5. A maximális ütésszám egy-egy szakaszon a szakasz PAR értéke + GG.HCP szerinti esetleges pálcika + 2 
ütés. E fölött a játékosnak fel kell vennie a labdát, a szakaszt ki kell húznia, ha ezt nem teszi meg és ezzel a 
játékot lassítja a játékos a kiértékelésből kizárásra kerül. Kiértékeléskor PAR+3 ütés lesz figyelembe véve. 
6. Professzionális (PRO) játékosok számára szakaszonként egy "repeta"- ütést engedélyezünk. A játékos 
szabadon döntheti el, hogy ezt a szakasz lejátszása közben hányadik ütésnél / gurításnál veszi igénybe. A nem 
felhasznált "repeta"- ütés / gurítás nem vihetők át másik szakaszra. 
7. Labdakeresés maximális ideje labdaként külön-külön kettő perc. 
8. Egyebekben a golf szabályai, illetve a klub helyi szabályai az irányadók. 
  
 
A Játékos a nevezésével „automatikusan” és kifejezetten és véglegesen egyértelműen elismeri, hogy jelen 
versenykiírást megismerte, s azt magára nézve elfogadja, valamint visszavonhatatlanul és véglegesen hozzájárul, 
hogy a verseny eredménye, a versenyen résztvevők neve és eredménye, és a versenyen, illetve az 
eredményhirdetésen készült fotók nyilvánosan megjelenjenek. 

 
 
  

Jó játékot, jó szórakozást kíván a St. Lőrinc Golf Club, Tibi, Tibus és Miska! 
 

A VÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK! 
  


